## Лампа

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Увидеть керосиновую лампу, наполненную керосином, означает начало периода деловой активности, благодаря которой Вы получите то, чего ожидали. Пустая лампа предвещает депрессию и отчаяние. Увидеть лампу, горящую ровным, чистым пламенем, означает заслуженную удачу и семейное счастье. Если пламя мутное, неясное - Ваша ревность и зависть сольются в подозрение, которое укажет Вам на истинного виновника Ваших бед. Упавшая на пол горящая лампа - знак того, что Ваши планы и надежды внезапно обернутся провалом. Если Вам снится, что лампа взрывается - Ваши друзья и враги объединяются в желании нанести ущерб Вашим интересам. Разбитая лампа предвещает смерть друга. Свет лампы предвещает, что Вы сумеете так организовать свое дело, что оно начнет приносить доход. Нести лампу - предвестье того, что Вы будете независимы и самостоятельны, - предпочитая собственные убеждения. Если свет лампы гаснет - Вас ждет несчастье. Если Вы очень испугались и сбросили лампу с окна - это означает, что враги заманят Вас в ловушку притворной дружбой и ложным интересом к Вашим успехам. Поджечь свою одежду от лампы - означает, что Вы испытаете унижение от людей, внешне проявляющих одобрение и симпатию.

Источник - Густав Хиндман Миллер

\* \* \*

Ярко горящая - приближается хорошее счастливое время; видеть гаснущую - терпение; нести - ты на верном пути; зажигать - счастье

Источник - Медиум мисс Хассе

\* \* \*

Зажженная - успех. Также см. Свет.

Источник - Евгений Цветков

\* \* \*

## Лампа

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Лампа, как осветительный прибор, является фаллическим символом. Красивая лампа необычной формы говорит о вашем стремлении к изощренным видам сексуальных удовольствий. См. Светильник.

Источник - Зигмунд Фрейд

\* \* \*

Видеть во сне лампу, наполненную маслом - предсказание деловой активности, которой Вы будете довольны. Пустая лампа означает депрессию, отчаяние и уныние. Видеть зажженную лампу, горящую ярким пламенем знак заслуженной удачи и семейного счастья. Если лампа дает слабый, мерцающий свет, то наяву Вас будут терзать ревность и зависть, смешанные с подозрением, и Вы удовлетворитесь, только излив эти чувства на истинного виновника Ваших бед. Уронить горящую лампу - предвестие того, что в реальной жизни Ваши планы потерпят неудачу, а надежды - не сбудутся. Если лампа во сне взрывается, то прежние друзья объединятся с Вашими врагами, чтобы нанести ущерб Вашим интересам. Разбитая лампа - знак смерти родственника или друга. Зажигать лампу во сне - предзнаменование изменений, которые Вы произведете в своих делах, и которые впоследствии принесут Вам прибыль. Нести лампу - предвещает, что наяву Вы будете независимы, ставя свое собственное мнение выше мнения других. Если огонь в лампе гаснет, то Вас ожидает несчастливая судьба, и, возможно, смерть друзей или родственников. Если Вам снится, что Вы сильно испугались и сбросили лампу с окна, то враги завлекут Вас в ловушку, используя для этого дружеские отношения и Ваш профессиональный интерес. Если Ваша одежда загорелась от лампы, то Вы испытаете унижение там, где рассчитывали получить одобрение и симпатию. Кроме того. Ваши коммерческие дела не будут особенно успешными.

Источник - Современный сонник